

Здравствуйте!

**Я - экскурсовод школьной музейной экспозиции
«Десант памяти» Мажаров Кирилл.**



Второй год я провожу в музее школы экскурсии и как экскурсовод, конечно, интересуюсь историей самого музея и историей экспонатов.

Я очень рад, что в нашей школе есть музей. Благодаря работе в экспозициях, изучая предметы, которые в них представлены, я познаю историю нашей Родины, так как эта тема для меня интересна. Музей помогает мне удовлетворить мою потребность в знаниях.

Наш музей уникален тем, что в нём практически все экспонаты подлинные, и каждый имеет свою историю. Нужно только попросить хорошенько, и все истории будут тебе рассказаны,

одни - руководителем музея, а другие расскажут сами экспонаты...

А тем, что я услышу и запомню, я с удовольствием поделюсь с вами.

С уважением,
Мажаров Кирилл, экскурсовод,
дипломант районного конкурса экскурсоводов
школьных музеев «Хранители времени» 2014
года, победитель районного конкурса
экскурсоводов школьных музеев
«Хранители времени» 2015 года,
лауреат XIII и XVI городской историко -
краеведческой конференции
«Война. Блокада. Ленинград»,
Победитель Городского межмузейного проекта
«Музей открывает фонды» в Литературно -
мемориальном музее Анны Ахматовой в
Фонтанном доме